

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. командувача Національної гвардії
України
генерал-лейтенант

М.І. Балан

___02.2015

ПЛАН

заходів щодо запобігання і протидії корупції в Національній гвардії України у 2015 році

№ п/п	Найменування заходів	Термін виконання	Виконавець	Відм. про викон.
-------	----------------------	------------------	------------	------------------

1	2	3	4	5
I. Організаційні заходи				
1.	На засіданні військової ради Національної гвардії України розглянути стан корупційних правопорушень серед військовослужбовців та заходи щодо їх попередження.	Червень, грудень 2015р.	Заступник командувача Національної гвардії, КАКНГУ, СЗПК Головного управління НГУ(служба з питань запобігання та протидії корупції Головного управління Національної гвардії України), начальник управління по РОС (роботі з особовим складом), начальник юридичного управління.	
2.	Надання методичної допомоги в заповненні декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.	До 01.04.2015р.	СЗПК Головного управління НГУ, начальник управління кадрів, начальники (командири) територіальних управлінь,	

1	2	3	4	5
			з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
3.	<p>Перевірити своєчасне подання військовослужбовцями та працівниками НГУ до кадрових органів декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік.</p> <p>Перевірити декларації про майно, доходи витрати і зобов'язання фінансового характеру щодо наявності конфлікту інтересів, а також здійснення логічного та арифметичного контролю.</p>	01.04.2015-15.04.2015	СЗПК Головного управління НГУ, начальник управління кадрів, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
4.	<p>Роз'яснювати зміни та доповнення, які відбуваються в антикорупційному законодавстві.</p> <p>Виявляти сприятливі для вчинення корупційних правопорушень ризики в діяльності особового складу Національної гвардії України.</p>	Постійно.	СЗПК Головного управління НГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	

1	2	3	4	5
5.	<p>Співпраця з правоохоронними органами з питань профілактики та боротьби з корупцією.</p> <p>Реагувати на випадки порушення чинного законодавства при виконанні особовим складом Головного управління Національної гвардії України своїх посадових і службових обов'язків.</p>	Постійно.	СЗПК Головного управління НГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України	
6.	Розгляд звернень громадян, запитів на отримання інформації та повідомлень ЗМІ про факти, які мають ознаки корупції.	Постійно.	КАКНГУ, СЗПК Головного управління НГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
7.	Розміщувати на веб-сторінці Головного управління Національної гвардії України, інформацію про стан антикорупційної політики в Національній гвардії України.	Постійно.	СЗПК Головного управління НГУ, ВЗГ та ЗМІ ІВЦ НГУ.	
8.	Взаємодія та співробітництво у сфері запобігання та протидії корупції з спеціально уповноваженими суб'єктами, органами, громадськістю, міжнародними громадськими організаціями, науково-дослідними центрами та інститутами з питань запобігання, виявлення та протидії корупції.	Постійно.	СЗПК Головного управління НГУ.	

1	2	3	4	5
9.	За кожним фактом притягнення військовослужбовців Національної гвардії України до кримінальної та адміністративної відповідальності за вчинення корупційного правопорушення (крім тих, які допущені поза умовами військової служби) проводити службові розслідування щодо вивчення причин та умов їх вчинення, за результатами яких здійснювати заходи щодо їх попередження.	Постійно.	СЗПК Головного управління НГУ, начальник управління по РОС, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
10.	Визначити конкретних посадових осіб, з числа осіб структур по роботі з особовим складом у взаємодії з начальниками юридичних служб (юрисконсультами), які безпосередньо будуть узагальнювати інформацію про осіб Національної гвардії України, винних у скоєнні корупційних правопорушень. Розпочати ведення журналу обліку осіб винних у вчиненні корупційних правопорушень. Направити зведені відомості в зазначені терміни керівникові апарату командувача Головного управління НГУ.	3 лютого 2015 3 лютого 2015 Червень, грудень 2015.	СЗПК Головного управління НГУ, КАКНГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
11.	Відпрацювати План заходів щодо запобігання і протидії корупції у Національній гвардії України на 2016 рік. Доповісти командувачу Національної гвардії України.	До 20 січня 2016р.	СЗПК Головного управління НГУ.	
12.	В територіальних управліннях, з'єднаннях, військових частинах і підрозділах, вищих навчальних закладах, навчальних військових частинах (центрах), базах, установах та закладах Національної гвардії України скласти плани заходів щодо запобігання і протидії корупції на 2015 рік. Направити копії планів керівникові апарату командувача Головного управління НГУ.	До 20 лютого 2015 р.	Начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових	

1	2	3	4	5
			частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
13.	Здійснювати в установленому порядку перевірку повідомлень громадян та юридичних осіб, інформації, оприлюдненої в друкованих, аудіовізуальних засобах масової інформації, в Інтернеті, отриманої від інших підрозділів, щодо причетності працівників Національної гвардії України до вчинення корупційних правопорушень.	Постійно.	КАКНГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
II. Робота з підбору та розстановки кадрів				
14.	Забезпечити системний підхід до якісного добору і розстановки кадрів, їх об'єктивну атестацію з урахуванням ділових та професійних якостей, а також уживати заходів щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів.	Постійно.	Начальник управління кадрів, СЗПК Головного управління НГУ, начальник організаційно-штатного відділу, начальники управлінь, окремих відділів та служб Головного управління НГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	

1	2	3	4	5
15.	При проведенні щорічного оцінювання виконання посадовими особами покладених на них обов'язків та завдань урахувати дотримання ними вимог Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”, а з дня набрання чинності - Закону України "Про запобігання корупції".	листопад – грудень 2015 р.	Начальники управлінь, окремих відділів та служб Головного управління НГУ, СЗПК Головного управління НГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
16.	Взаємодія з органами МВС, СБУ, прокуратури, Національним агентством з питань запобігання корупції, відповідальними за ведення Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення, щодо недопущення прийняття на військову службу зазначених осіб, здійснити обмін необхідною інформацією для прийняття більш кваліфікованих рішень стосовно осіб, які зараховуються на службу.	Постійно.	Начальник управління кадрів, СЗПК Головного управління НГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
17.	З метою недопущення конфлікту інтересів, суб'єктам відповідальності за корупційні правопорушення дотримуватися Інструкції про порядок вивчення призовників, попередньо відібраних військовими комісаріатами для призову до Національної гвардії України, та комплектування Національної гвардії України військовослужбовцями строкової військової служби за призовом з питань щодо: <ul style="list-style-type: none"> • вивчення представниками Національної гвардії України 	Під час призову у 2015р.	Начальник управління кадрів, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих	

1	2	3	4	5
	<p>призовників, які попередньо відібрані для Національної гвардії України райвійськкоматами для призову до Національної гвардії України;</p> <ul style="list-style-type: none"> • своєчасного виявлення призовників, непридатних для служби в Національній гвардії України, та недопущення їх направлення до Національної гвардії України; • забезпечення участі при призначенні призовників районними (міськими) призовними комісіями до Національної гвардії України з урахуванням їх придатності до служби, освіти, досвіду, здібностей, інтересів, особистих можливостей. <p>Направити керівникові апарату командувача Головного управління НГУ доповідь про виконання зазначеного завдання.</p>		<p>навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.</p>	
18.	<p>Контролювати зміни до штатів територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України</p> <p>Не утримувати військовослужбовців і працівників на посадах, не передбачених штатами, або понад чисельність установлену штатом.</p> <p>Не допускати конфлікт інтересів та дотримуватися норм Закону України «Про засади запобігання і протидію корупції», а з дня набрання законної сили – Закону України «Про запобігання корупції».</p>	Постійно.	<p>СЗПК Головного управління НГУ, начальник організаційно-штатного відділу, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.</p>	
III. Підвищення рівня правової освіти з питань попередження та профілактики корупційних проявів				

1	2	3	4	5
19.	Ознайомити особовий склад Національної гвардії України з основними положеннями нових антикорупційних Законів України "Про запобігання корупції", "Про Національне антикорупційне бюро України", "Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки".	I квартал 2015 р.	СЗПК Головного управління НГУ начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
20.	Контролювати дотримання вимог Законів України "Про засади запобігання і протидії корупції" особовим складом Національної гвардії України, а з дня набуття чинності "Про запобігання корупції" в частині обмежень для військовослужбовців, визначених чинним антикорупційним законодавством та правових наслідків у разі вчинення корупційного правопорушення.	Постійно.	СЗПК Головного управління НГУ, заступники начальників (командирів) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
IV. Робота з контролю за дотриманням антикорупційного законодавства в Національній гвардії України				
21.	В територіальних управліннях, з'єднаннях, військових частинах і підрозділах, вищих навчальних закладах, навчальних військових частинах (центрах), базах, установах та закладах Національної гвардії України, під час проведення „днів дисципліни” передбачати виховні заходи спрямовані на попередження корупційних правопорушень серед особового складу.	Щокварталу (за окремим планом).	Начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії	

1	2	3	4	5
			України, заступники по роботі з особовим складом.	
22.	Провести моніторинг виконання Плану заходів щодо запобігання і протидії корупції в Національній гвардії України у 2014 році, за результатами якого підготувати та надіслати до Головного управління Національної гвардії України доповідь про проведені заходи та їх ефективність.	До 01.04.2015 р	Начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
23.	Оперативно інформувати особовий склад Національної гвардії України про корупційні діяння, допущені військовослужбовцями Національної гвардії України та причини їх вчинення, надавати вказівки та розпорядження щодо їх профілактики і попередження.	Постійно.	СЗПК Головного управління НГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
24.	З метою виявлення негативних фактів щодо вимагання та здирництва з боку посадових осіб, проводити анонімні анкетування та індивідуальні бесіди з особовим складом. Активізувати цю роботу в період звільнення в запас військовослужбовців строкової служби. Направити керівникові апарату командувача НГУ інформацію щодо проведених заходів.	Щокварталу та під час звільнення особового складу в запас. Доповісти до 5 липня 2015 р.; до 5 січня 2016 р.	СЗПК Головного управління НГУ, заступники начальників (командирів) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів	

1	2	3	4	5
			Національної гвардії України.	
25.	У ході проведення інспекторських перевірок, роботи комплексних та цільових груп у військових частинах Національної гвардії України вивчати питання щодо дотримання антикорупційного законодавства, здійснювати оцінку ефективності організації роботи з виконання норм антикорупційного законодавства, надавати методичну допомогу в застосуванні антикорупційного законодавства та вживати відповідних заходів реагування при виявленні порушень.	Під час роботи у військах.	Перший заступник-НШ, заступники командувача Національної гвардії України, начальники управлінь, окремих відділів та служб ГУНГУ, СЗПК Головного управління НГУ.	
26.	<p>Контроль за використанням особового складу, особливо строкової служби. Посадових осіб, які використовують військовослужбовців не за призначенням, притягувати до дисциплінарної відповідальності, розглядати їх кандидатури на предмет відповідності займаним посадам та подальшого проходження служби.</p> <p>Посилити контроль за використанням військового майна в територіальних управліннях, з'єднаннях, військових частинах і підрозділах, вищих навчальних закладах, навчальних військових частинах (центрах), базах, установах та закладах Національної гвардії України.</p> <p>Направляти керівникові апарату командувача НГУ доповідь при виникненні зазначених випадків та методи реагування.</p>	Доповісти до 5 липня 2015 р.; до 5 січня 2016 р.	Начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	
V. Здійснення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів та державного майна				
27.	<p>Здійснення внутрішньо-перевірочними комісіями контролю за наявністю військового майна з метою запобігання привласнення, розкрадання військового майна переглянути їх склад та призначити до них найбільш відповідальних та принципових військовослужбовців.</p> <p>Під час проведення процедури розкриття пропозицій конкурсних торгів сприяти залученню представників громадських організацій та представників внутрішньої безпеки ГУМВС (УМВС) в областях.</p> <p>Організувати проведення з посадовими особами, які входять до складу комісій, інструктивні заняття щодо основних напрямків роботи, порядку дій у разі виявлення порушень чинного законодавства.</p>	Постійно.	Начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	

1	2	3	4	5
28.	Провести аналіз і підготувати відповідні висновки за результатами перевірок фінансово-господарської діяльності територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України, про наявність передумов та можливості вчинення корупційних правопорушень.	По закінченню контрольного заходу	Начальник відділу внутрішнього аудиту, СЗПК Головного управління НГУ.	
29.	Під час атестування матеріально-відповідальних посадових осіб служб тилового та технічного забезпечення з метою визначення їх фахової підготовки та якості виконання функціональних обов'язків виявляти військовослужбовців та працівників, які не відповідають займанім посадам, зловживають службовим становищем, стають на шлях порушення чинного законодавства, приймати рішення щодо негайного усунення їх від посад та подальшого перебування на службі в Національній гвардії України.	Під час атестування.	Заступник командувача Національної гвардії України (з тилу-начальник логістики), начальник управління кадрів, начальник по роботі з особовим складом, голови АК, СЗПК Головного управління НГУ.	
30.	Залучати представників Головного управління Національної гвардії України до проведення процедур централізованої закупівлі товарно-матеріальних цінностей. Контроль за проведенням процедур закупівлі на місцях.	Постійно.	Заступник командувача Національної гвардії України (з тилу-начальник логістики, СЗПК Головного управління НГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	

1	2	3	4	5
31.	<p>З метою попередження злочинів, пов'язаних із розкраданням державних коштів та майна, проводити раптові перевірки порядку видачі та зберігання продуктів харчування, речового, авто технічного майна та ПММ. Посилити посадовий контроль з боку командування військових частин за організацією господарської діяльності. За кожним фактом виявлених порушень проводити службові розслідування, за підсумками яких приймати відповідні правові рішення.</p> <p>Про вказані випадки щоразу доповідати керівникові апарату командувача НГУ.</p>	Постійно.	СЗПК Головного управління НГУ, начальники (командири) територіальних управлінь, з'єднань, військових частин і підрозділів, вищих навчальних закладів, навчальних військових частин (центрів), баз, установ та закладів Національної гвардії України.	

**Керівник апарату командувача
Національної гвардії України з
питань режиму та діяльності –
секретар військової ради
підполковник**

В.М. Бугай